1. LZK (Quader und Wiirfel) M 2a/b AHS  Name:
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2. Miriam will einen Quader basteln.
Sie hat begonnen, die Begrenzungsflachen zu zeichnen.
a) Erganze die Skizze zu einem volistandigen Quadernetz. (miss fir die Skizze die Seitenlingen neu ab)
b) Berechne aus den eingetragenen MaRen die Oberfliche des Quaders. Ay Jur 4. fobh vofa WA
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3. Bestimme das Volumen der Bauwerke.
Ein Wiirfel misst genau 1 cm?3. (MaRe!)
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4. Vergleiche die Kaffeetasse und den ,magischen Wiirfel”:
Jede Seite des Wiirfels ist 5,3 cm lang, berechne sein Volumen und rechne es um in Liter. Die
Kaffeetasse umfasst 0,25 |. Welchen Vergleich kannst du anstellen?
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5. Berechne das Volumen des Quaders.

Rechne das Ergebnis in dm® bzw. in Liter um. A1) 1
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Bonusaufgabe:

Zeichne den Schragriss des Wiirfels und beschrifte den Korper.
s=3cm
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Viel Erfolg! 10
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Prozentschliissel:
40% - ... 60% - ... 80% - .... 90% - 100%
0-3,5 4-5,5 6-7,5 8-8,5 9-10




